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: Передплата
І на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цїлпії рік . 10 зр. (20 кар.)

; на піп року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2 50зр.(5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

, За границею:
І на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
: Поодиноке число по 8 кр. ав. .

>Впрвеіп ми очи і душу ми вирвеш: а не ьозьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у -л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедицин >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсиого(Хорунщини).Еко 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім < 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

І 15 кр. від стрічки.І-  • —---------- —— • - -------------

Правда, що перед нею буде дальше три
вати зимова сесия ради державної, а до 
того часу рішить ся також доля ческо-нї- 
мецких переговорів. Рішенє западе не в 
Празі, але у Відні. Всеж таки з теперіш
ньої хоч короткої сесиї ческого сойму мо
жна буде мати певні дані про можливий 
розвиток справ в будуччинї, а в розправі 
над буджетовою провізориєю певно проя
влять ся погляди ріжних сторонництв но
вої краєвої репрезентациї.

В справі подій на
львівскім університеті.

/ «
(З причини „причинків до істориї сецесиї русько- 
української молодїжи з університету львівского*)*. і 

(Конець).
Русини-академики дали доказ великої роз

ваги і великого такту, а заразом пожертвованя, 
що постановили сецесіонугДти з львівского уні
верситету, доки не запанують тут такі обста
вини, котрі уможливили би Русинам-академи- 
кам .— без обидженя їх патріотичних русько- 
українських ночувань—спокійно віддавати ся на
уці в рідній русько-українській мові. — Коли 
отже дня 3. грудня 1901. мали розпочати ся 
виклади на університеті на ново, не явили ся 
вже академики-Русини — в наслідок повисшої 
обмежаючої і визиваючої проклямациї сенату.

Тимчасом на припоручене від міністра 
просьвіти, сенат зібрав ся в ночи з 2. на 3. 
грудня 1901. і постановив здержати поновно 
дальші виклади на університеті на неограниче- 
ний час. Про сю постанову академики-ІІоляки, 
здає ся, не знали й прийшли на виклади; ба й 
прийшли такі межи 8—9 год. рано, котрі зви
чайно довго поза 9. год. привикли вставати зі 
сну; ба й не прийшли голїруч, але з палицями, 
боксерами, револьвелами і тодшлєґерами. Що 
се не є голі твердженя, на те є слідуючі фа
кти:

а) Двох Поляків академиків стоять 3. гру
дня 1901. о * * 3 * * 6 7 8 9 ,9 год. перед полуднем на скруті 
ул. св. Миколая і площі академічної і ведуть 
таку розмову: »2а1иї^, х е т  іак гапо хузіаї*. >Ма 
іа і — п іе т а  іаОпе^о Кизіпа, кІбге^оЬу роЬіс 
т о іп а * ; при тім розговорі показав один акаде- 
мпк Поляк боксер.

Сї обставини доказує ся еьвідком п. Але- 
ксандром Бережницким зі Львова.

б) Дня 3. грудня рано йшли Поляки-акаде- 
мики, студент медицини Двернїцкий, студ. мед. 
Болеслав Длуґошевский і студ. мед. Адам Ма- 
євский улицею Фредра ід університетові!. На 
розї коло палати ґр. Фредра стрічає їх Русин 
студ. прав Ярослав Савчак. Єго запитав студ. 
Двернїцкий: »Ту кіхіезг Іакге па ипім 'егзуїеї?« 
При тих словах розіпняв студ. Двернїцкий ко
ротке футерко, іцо мав на собі, і показав ручку 
— після гадки п. Савчака -г від тодшлєґера зі 
словами: «Рораігг ві§, со )а т а т « .  II. Ярослав 
С. поглянув, попраіцав ся і пішов. Тимчасом 
надійшли студенти прав Русини Михайло При
стані і Павло Покотило н прилучили ся до студ. 
мед. Двернїцкого. Коло камяницї інжінєра Ріхт- 
мана приступив знов студ. прав Ярослав Сав
чак до них; а тоді Дверніцкий знов показав

Ческий сойм.
(X) Ческе питане є неперечно голов

ним осередком, около котрого обертають 
ся політичні справи Австриї і нічого див
ного, що й тепер бачність політичних кру
гів звернена головно на ческий сойм, хоч 
він зібрав ся лише на коротку сесию.

При відкрити) сесиї промовив намісник 
ґр. Куденгове характеристичне слово про 
політичне положене. Він зазначив, що пра- 
вительство сподїває ся, що розвага побі
дити і найде ся по обидвох боках в ід в а 
га  до м и ра  в користь краю і держави. 
Якже ж мало буває звичайно відваги у 
найсьміливійших людий, у грізних небез- 
печностях і нічого дивного, що пустослові 
крикуни верховодять в суспільности. Се 
знаменно, що се слово упало з правитель- 
ственного місця на головній видінні ав- 
стрнйского національного спору і се до
бре, що его проголошено неначе указку 
для теперішньої сеймової сесиї. Було би 
се марнованєм слів, якби ми хотіли над 
тим розводити ся, що передовсім в Чехах 
належало би показати відвагу до мира. Ці
ла держава нездужає іменно задля ческо- 
нїмецкого спору і лише сей спір довів 
державу до краю погибели. Тимто повинна 
конечно ще бути зроблена проба ческо-нї- 
мецких переговорів.

Намісник зазначив, що правительство 
зверне ся до обидвох народів, щоби уло- 
жили поміж собою услівя мира а бодай 
вступні услівя до роз’єму. Наколиб прий
шли до роз’єму, то се вийшло би непе
речно на користь краю і держави. Вийшло 
би се на користь в тім напрямі, що край 
і держава могли би без перепон взяти ся 
з цілою ревностю до полагоди великих і 
важних а невідкладних задач і ощадили-б 
собі всяких потрясень.

На жаль обставини так зложили ся, 
що годі заманювати ся рожевими надіями. 
А всеж таки міг намісник Чех вказати на 
мирову прояву, яка склала ся серед вибо
рів до сойму. Від давних літ тепер знов 
вся більша посілість є репрезентована в 
соймі і ґр. Куденгове міг на се вказати 
з повним правом як на прояву многозна- 
чну. Завдяки иожертвованю і патріотичній 
обачности консервативної шляхти ческої 
повело ся се перевести. В тих трудних ча
сах ческа шляхта дала добрий приклад. 
Она обминала те, що роз’єднює, а гляділа 
того, що єднає.

Намісник доторкнув ся некорисного 
вельми фінансового положеня краю і се є 
наче поважне нізванє до річевої роботи, 
яка лише тоді буде можлива, коли дійде 
бодай до національного роз’єму.

Очивидно, годі з того висновувати ві- 
щованя про будуччину, тим більше, що 
сесия соймова вельми коротка. Зовсім спра
ведливо маршалок кн. Лобковиц висловив 
жаль, що краєвому соймови не визначують 
довшого часу для полагоди важних крає- 
вих спрай і конечних задач для добра! 
краю. Так маршалок як і намісник покла- і 
дають свої надії на довшу весняну сесию.

ручку від тодшлєґера. Студ. прав Михайло При
стані є гадки, що се була ручка від револьвера, 
бо так і студ. Двернїцкий говорив, що він ре
вольвер має. Студ. Пристані не видів ніколи 
тодшлєґера; тому міг ручку тодшлєґера взяти 
за ручку від револьвера.

Сї обставини доказує ся сьвідками студен
тами прав: Ярославом Савчаком зі Львова, Ми
хайлом Присташом з Мнхнївця, і Павлом По- 
котилом.

г) 3. грудня 1901 о *ч 9 год. рано стріча
ють ся два академики Поляки коло улицї Калї- 
чої (недалеко університету) й ведуть таку роз
мову: »Ту їи£ \угасазг ?« — »\Угасаш. № е Ьу- 
1о сгедю ібс. 5роко)«.

Сї обставини доказує ся еьвідком студ. 
прав Михайлом Присташом з Мнхнївця.

А тепер запитаємо, чи п. мінїстер просьві
ти — якби знав хоть про сї три факти які 
я зібрав от, сказати-б, прихапцем — казав би, 
що се неправда є, що академики Поляки уору- 
жені прийшли 3. грудня 1901 на університет 
львівскнй, щоби Русинів-академиків бити?.

6) Дальше казав п. мінїстер просьвіти, що 
• обави, щоби Русини-академики, які хотять по
вернути на львівскнй унїрерситет, не були на
ражені на переслїдованя, — є безосновні».

Чи сї обави є безосновні, найліпше гіоучу- 
ють факти обид і намірених чинних зневаг, на
ведені в »Ру слані» від ч. 274—285.

7) Дальше говорить п. мінїстер просьвіти 
про «брутальне» поступованє академиків - Ру
синів.

Здає ся, що колиб були скорше відомі вис
іле паведені факти обид і замірених чинних 
зневаг та спосіб, як атакували 19. падолиста 
1901 проф. Твардовский й унїверситетска при
слуга Русинів-академиків на вічу полуднїшпім, 
то закид «брутальности» звернув би ся був не 
в сторону академиків-Русинів, але в другу сто
рону...

8) Дальше сказав п. мінїстер просьвіти в 
своїй відиовіди на інтерпеляцию:

• На жаль, не могу приняти, що — якби не 
згадана повисше відозва сенату — пожалована 
гідне движенє академпків-Русинів було би ся 
покінчило ?<

Розваживши добре всі обставини сеї спра
ви, прийдемо до заключеня, що так дійсно є — 
що коли би сенат дав був якусь сатисфакцию 
академічній руській молодїжи, то о н а — звісна 
з своєї миролюбивости — вернула би спокійно 
до своєї наукової праці на львівскім універси
теті.

9) Врешті каже п. мінїстер просьвіти:
• Власти академічні в університеті львівскім 

не відмовляють Русинам - академикам с в о є ї  
• о п ік  и«.

Колиб се було сказано серед иньших об
ставин, виглядало би на чисту іронію! Але оно 

!сьвідчить як найвимовнїйше, що п. мінїстер не 
має сьвідомости, які тут були взаємини межи 

[теперішним сенатом академічним — а Русина- 
ми-академиками. Длятого удаємо ся отсим до 
п. міністра просьвіти з ліпшими інформациями 
і надїємо ся, що положить конець кривді ака- 
демиків-Русинів на львівскім університеті і що 
уможливить їм як найскорший поворот до львів
ського університету.

Трийцятьмілїоновий русько-український на
рід надіє ся сего по и. міністрі просьвіти, що
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дасть наглядний доказ, що хоть Русинам-Укра- 
їнцям годї найти справедливости в Росиї, то 
тут в Австриї русько-український народ найде 
справедливість!

Василь Калинин.

С ЬА Н А  РА С ТА .
(Конець).

Як дальші признаки польскої сентимен- 
тальности подає статя «ХУвгесЬроІзк-ого Ргге- 
§1$с1-у« ось які приміри:

»В часі, коли ми мали вже коли не вдасть, 
то переважний вплив на неї, ми допустили, що 
руский обряд знатно скріпив свою відрубність, 
згодили ся на цілковите усунене з унїятских 
церков польскої мови, хотяй після спису насе
лена з р. 1890. маємо в Галичині коло 100.000 
Поляків грецкого обряду. Ми улекшили Руси
нам заміну уживаної до недавна кирилиці на 
росийску азбуку (?) і самі у всякій урядовій ко
респонденції звичайно уживаємо єго, хотяй у 
відповіднім часі можна було без перепон заве
сти латиньску азбуку. Рівнож ми не доконали 
реформи календаря, конечної з економічних 
зглядів і так шануємо сю безглузну «відруб
ність < руску, що в ґімназиях, до яких учащає 
заледви кількох Русинів, наші діти мусять об
ходити рускі сьвята і тому мучать ся в клясах 
до 15. липня і мають фериї о 2 тижні коротші. 
Не треба додавати, які шкоди поносить край 
під економічним зглядом з причини подвійних 
сьвят. Вкінци скріпляючи відрубність грецкого 
обряду, ми помножили непотрібно число унїятских 
парохій.

«Можна би знатно продовжити се вичислю
ване наших блудів, сю лїтанїю пашої нездарно- 
сти і нашої рівнодушности для польскої справи 
на Руси. Однак не можна не згадати єще про 
кілька знаменних і важних фактів з послїдньої 
доби.

«Без потреби, без домаганя ся зі сторони 
Русинів, а навіть навпаки думці деяких їх пред- 
ставителїв, ми утворили в Галичині 4 рускі ґі
мназиї, замість завести в середних школах обо- 
вязкову науку руского язика. Понимаючи фор

мально народну рівноправність, в богато урядах 
і судах східної Галичини віддано знатне, часто 
переважне число посад урядникам-Русинам. Сих 
уступок зовсім не вимагала потреба. Досить 
сказати, що в Перемишли, де нині істнує руска 
ґімназия, до якої насилу стягано діти грецко
го обряду, є лише 3.900 Русинів (!). В Коломиї 
до рускої ґімназиї зголосило ся заледво кіль
кох учеників (!) і доперва на силу або підсту
пом перенесено До сеї школи двайцять кількох 
з польскої ґімназиї.

«Сї наші блуди не витворили руского сепа
ратизму,' бо єго жерело лежить у культурно-ві- 
роісповідній окремішности, але скріпили єго. А 
наша політична уступчивість, яка не є розум
ним пошанованєм права, лише звичайною не- 
здарностию і шляхоцьким сафандульством, ни
ні прямо роззухвалила Русинів. Народний ради
калізм став найліпшим средством робити полі
тичну кариєру або навіть урядову. В сей спосіб 
виплинули на овид пп. Романчук, Барвіньский, 
Вахнянин, Савчак і такі лише п о т і л е  К и ї ї іе -  
п і але у е п І е Р о 1 о п і, як пр. Олесницкий, 
Окуневский та иньші потомки в другім, най
дальше в третім поколїню польских шляхтичів 
і міщан(!)«.

Отеє мають бути «похибки» польскої полі
тики і аж ляк бере, що би се було, коли би не 
було таких похибок і які затії мають сї «нові 
Поляки» супротив руского народа. Се було би 
гірше прускої бути та нетерпимости, гірше о- 
славленої Вжеснї! Се є новий рух між польско- 
ю суспільностию, вироблений штучно частиною 
праси і захожими з иньших заборів Поляками, 
які тут на галицкім ґрунтї хотять відшкодува
ти себе за стіснене в Прусах та в Росиї. Сї 
пропаґатори «всепольскої* ідеї не мають жадно
го спільного звена з руским народом, не зжи
ли ся з ним так, як зжив ся і часто звязав ся 
родинними вязами з собою від віків загал схід- 
но-галицкого населеня, не знають сили і куль
тури руского народа, анї не відчувають єго істо
ричних прав на споконвіку рускій землі, тому і 
з легким серцем кидають клич братоубійчої, 
екстермінацийної борби.

«Доперва послїдні приключеня — кінчить 
згадана статя в яких Русини перебрали мір

ку в легковаженю нашої добродушности і виро- 
зумілости, отворили очи богато людям і скло- 
нили до поважнїйшого застановленя ся над ру- 
скою справою. Бодай би ся здорова реакция, 
яка, як звичайно буває в таких случаях, проя
вила ся найвиразнїйше серед молодїжи, була 
заповідию нового звороту нашої політики в ру
скій справі... Удержанє польского впливу, се 
зрештою не лише наш інтерес, але і наша ци- 
вілїзацийна місия(!) в борбі західної культури з 
византийско-східними зародками і могольским 
варварством(И), чи оно називає ся московским 
абсолютизмом чи руским радикалізмом^!!), бо 
і він слухає «могольских нашептів».

ПРОСИМО ВІДНОВИТИ 
ПЕРЕДПЛАТУ!

Н о в и н к и.
Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Трофима; 

рим.-кат, Емилиї. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. 
Навечерє, Евгещї; рим.-кат. Трех Королів. —  В і 
в т о р н и к: гр.-кат. Рождество Христове; рим.- 
кат. Юлїяна.

— Відзначене. Цісар надав титул радника дво
ра звичайному професоровії ческого університе
ту в Празі д-рови Іванови Г о р б а ч е в с к о м у .

— В львівскім університеті' після сецесиї ру
скої молодежи лишилось в біжучім иівроцї зи
мовім 1637 слухачів, між ними 1406 звичайних, 
а 220 надзвичайних. Виділ богословский числить 
тепер 85, правничий 1069, лїкарский 121 (між 
ними 5 слухачок звичайних), фільософічний 361 
(з того 2 слухачки звичайні, 86 надзвичайних, 
11 госпітанток). Русинів на всіх трех виділах 
остало 57.

— До відомости Товаришів богословів. Се є
вже послїдна відозва богословского Комітету до 
Товаришів. Єсли котрий з Товаришів не засто
сує ся до слідуючих постанов Комітету, припи
ше сам собі наслідки.

I. Виїзд до Кракова наступить в пятницго
10. січня 1902 о год. 6'20 вечером тому, що 
дня 11. січня є послїдний час до відбираня 
«потіпа».

II. Виїзд до Відня наступить в суботу 11. 
січня 1902 о год. 6-20 вечером, а не як перед-

АІІТІН КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Заздрісна.
Коло другої ГОДИНИ НО ПІВНОЧІ! 

я скінчив писати. Роздяг ся і ля
гаю до ліжка. Ж іночка моя не спа
ла ще.

— Прецї скінчив... — промови
ла Яагідним, люблячим голосом.

— Скінчив, скінчив, перший 
акт скінчив своєї драми, цілий 
акт...

— Що мені з того... скільки 
здоровля ТВОЙОГО пішло.

— Не пішло, нї. Бачиш, я такий 
вдоволений, такий щасливий. Він 
удав ся мені так. Такий суцільний...

— Мене не тішить се. Чого ти 
встав перед годиною і ходив по 
кімнятї?...

— Ти чула се?...
— Я не спала цілий час. Я 

ждала, аж покінчиш... Перед годи
ною ти так нервово ходив. Надслу
хував, говорив щось... А тепер та
кий горячий... Ти маєш горячку...

— Нї, кохана, вже нічого. Вже 
добре. Я діставав, тоді діставав. Я 
був такий роздражнений. Хтось ру
шив ся у тім покою — я скочив. 
Але тепер уже минуйо ся. Я твій, 
твій, твій уже тепер...

— А передше.
— Цілий вечір був я Її... Дві 

вас маю на еїм сьвітї, дві ціню, дві 
люблю..,

По хвилі:
— А ти заздрісна?...
— Заздрісна, заздрісна, дуже 

заздрісна. Я не хочу, аби ти нале
жав до неї. Я хочу, аби ти був мій.

Вона здоровлє твоє руйнує, забере 
тебе на кілька годин, виссе всьо 
житє з тебе і віддає мені тебе зму
ченого, безсильного, зруйнованого...

— Ти не любиш її?».
— Ні, ні, через тебе зненави

діла я її. Вона знищить тебе ціл
ком, забере, вирве мені всьо, що 
маю на сьвітї...

— Але тепер я твій, твій, ба
чиш, тулю ся до тебе, пригортаю 
тебе... А і Вона любить мене... Яка 
щира Вона була нинї для мене... 
Знаєш,^так мені удало ся... Я такий 
щасливий, такий безмежно щасли
вий...

— Слухай, ти попадаєш у го
рячку... Слухай. Я не дам тобі гор
нути ся до неї, вона мій воріг, хо
че вирвати мені тебе... Яка голова 
горяча...

По хвилі:
— Та не думай хоч тепер про 

штуку, хоч тепер...
А по моїй голові снували ся 

справді чудові картини другого і 
третього акту моєї драми.

Щасливі.
— Що-ж, ти оженив ся?
— А оженив ся, як бачиш.
— Ну і як вам живеть ся?
— А що-ж би! Добре.
— Стає вам на всьо?
— А чому-ж би ні?
— Ей, мусите скупо жити...
— Скупо?... Ні... Як хочеш, по

слухай, От хоч-би їда: на снїданє 
] чай, а до чаю: я жінку поцілую, 

вона мене; на обід росіл, мясо, а 
на третє поцілуємо ся; на вечерю
чайок, а закусимо поцілунком.

— А хату маєте гарну?
— Ще би ні! Два покої і ку

хня. А послухай, як моя жінка го
сподарює в них! Ходить нераз по 
кімнаті і порядкує: Диви но, мужу 
мій, які ми пани. Маємо в хаті мі
сце на велике зеркало з конзолею, 
на елєґантну шафу на книжки, на 
горіховий креденс, на фотелі криті 
ясно-зеленим шовком в золоті цьві- 
ти і на ще, ще ріжні річи місця є 
в нас доволі.

По тих моїх словах приятель 
зажурив ся.

— А знаєш, я маю в-троє біль
шу платню, та маю лише довгів 
повно і чую ся вповні нещасливим. 
А жінка вічно лиш нарікає...

— Та бо бачиш, моя жінка не 
вміє нарікати, хоч-би нам і не зна
ти як зле діяло ся.

І ц я  д а н і і ця  мам.
Він почав докоряти їй, чого во

на така сумна. А вона відповіла 
глухо:

— Бо ти не любиш мене.
— Люблю, люблю, дуже люблю...
— Кажи, але не мені! Не та

кий ти був перед вінчанєм!... Не 
зробив би ти був того, що зробив 
нині.

— Що-ж я зробив такого ?...
Вона мовчить.
— Так що-ж? Ну, скажи, не 

зроблю більше...
Не сказала.
А він не давав їй спокою. На

лягав, налягав, а коли’ вона мовча
ла, почав сварити на н'еї.

(Ішли власне в гостииу. Цілу

дорогу він сварив ся з нею, гово
рив їй грубости. Її мовчане приво
дило його до шалу. Тримаючи її 
руку, стискав їй рамя так дико, що 
вона аж сичала з болю.

Не сказала.
Ішли такі холодні, байдужні, зи

мні як два сині трупи.
А коли стрічали знайомих, ро

били веселу міну, кланяли ся вві
чливо.

Доходили як-раз до дверий зна
йомих.

— Прошу тебе, не йдім... Ти та
ка нещаслива, і я мушу виглядати 
не ліпше... впізнають...

— Не впізнають... Ходім!... Я 
вмію грати комедию і ти навчи ся...

— І я вмію — засьміяв ся він 
злобно.

Комедия випала славно!
♦

— Як вони гарно жиють, які 
вони щасливі, як я завидую їм! — 
говорено про них, коли вийшли по 
двогодиннім побуті від знайомих.

— Такі щирі, такі звичайні, 
сердечні.

♦

А вони справді вийшли щасли
ві, розбавлені, веселі. Та коли най
шли ся на улицї, він:

— Ух! гидка комедиянтка!...
—■ Мерзький комедиянт!...
І більше не було між ними роз

мови. Лише як знайомих стрічали, 
щебетали весело, усьміхали ся ща
сливо.

А знайомі зітхали заздрісно:
— Яка з них дібрана пара. Які 

вони щасливі...



з

тим було подано, о 840 рано, бо се недогідна 
пора.

Кождий з Товаришів, а особливо ті, котрі 
потребують материяльної помочи, повинні яви
тись вже у Львові рано в дни від’їзду. Всяких 
інформаций можна буде тоді засягнути у бого- 
словского Комітету в семинари.

Пакунків Комітет оплачувати рішучо не
буде.

Товариші комітетові на провінциї зволять 
повідомити о тім всім своїх Товаришів-кондека- 
аальних. Памятайте о коляді, бо грошей по
трібно.

Від богословского Комітету:
М. 10. Черкавский, ■ Іван Бачиньский,

студ. богосл. богослов IV р.
— «Малаьчин вечер« в Коломиї. Заходом ру- 

ско-україньских тов. «Родина*, «Жіночий кру
жок* і «Бонн* відбуде ся дня 13. січня 1902. 
в сали «Народного Дому* «Маланчин вечер*. В 
програму входять: сьиіви, аматорске представ
лене, монольоґ, деклямация і танці. Осібних за
прошень розсилати ся не буде. Вступ від особи 
1 К. Стрій для паиь і панів -візитовий. — Про
симо і другі часописи рускі подати сю опові
стку до прилюдної відомости.

— В Ушни коло Сасова в перший день Різдвя
них сьвят (7. січня) члени тамошної Читальні 
представлять «Вефлеємску ніч*.

— «Народний Дім* в Коломиї. Дня 16. м. м. 
відбули ся збори членів «Народного Дому* в 
Коломиї. На зборах вибрано новий виділ, в якого 
склад війшли: о. Н. Ленкий яко голова, др. Т. 
Дембицкий і Григ. Кульчицкий яко заступники 
голови, др. Ал. Кульчицкий, о. А. Русин з Кор- 
нича, М. Білоус, Нечерский і А. Блоньский яко 
члени, а Макарушка і Кузьма яко заступники 
членів виділу. В склад контрольної комісиї ви
брані: др. Дембицкий, Головацкий і Гомик

— „Общество имени Т. Г. Шевченка1' в Петер
бурзі’ скінчило дня 12. грудня 1901. р. третий 
рік істнованя. Ціль сего товариства спомага- 
ти молодїж з України, яка вчить ся в петербур- 
ских висших школах, а є єї тепер до півтора 
тисяча. Членів має товариство близько 300, а в 
1901. році роздало звиш 20 запомог. Товариство 
рішило тепер оснувати в Петербурзі інтернат 
(«общежитіє*) для женщин-учениць висших шкіл 
родом з України. Окрема комісия з членів това
риства глядае за відповідним на сю ціль помі- 
щенєм.

— Знимки образів з іконостаса Скиту Мачяв 
СКОГО. При кінци місяця серпня 1901. р. кружок 
консерваторів старанної штуки у Львові вислав 
п. Любоміра Келєра, артиста-маляря, в цїли зня- 
тя репродукциї фотографічних образів з іконо
стаса «Скита манявского* в Богородчанах. В тій 
цїли кружок консерваторів старинностий штуки 
звернув ся до ВПреосьв. Митрополита Шептицко- 
го з прозьбою о видане тому артистови-маляре- 
ви Келврови письма поручаючого до ВсечДухо- 
веньства, щоби позволило всі такі старинности 
відфотоГрафувати і ему в сповненю порученого 
діла всяку можливу поміч приносити. Мийже ці
лий місяць вересень працював п. Келєр коло 
іконостасу в Богородчанах, доки всі образи не 
відкопіював. Тая праця має бути уміщена в ар
тистичнім альбомі «Кружка консерваторів* у 
Львові. Коли знимки того іконостаса будуть ви
кінчені, комітет церковний наміряє покористу
ватись ними і найперше заняти ся видавництвом 
карт кореспонденцийних з. видами образів того 
славного іконостаса, а пізнїйше в більшім фор
маті видати «Альбоми* образів Скита, з чого 
дохід має обернути ся на будову церкви.

— Переносини полків. Коломийский полк піхо
ти ч. 24 (3 баталїони), що стоїть тепер у Льво
ві, перенесено до Станиславова і до Коломиї, а 
звідтам прийде до Львова 95. п. п. Переносини 
наступлять в половині цьвітня.

— Страшна пригода на дзвінници. На саме 
латиньске Різдво стала ся в громаді Ампас в 
Тироли страшна пригода. Підчас коли зачали 
дзвонити на велику Службу Божу, завалило ся 
ціле руштованє на дзвінници, де висять дзвони 
і дзвони стали зі страшенним гуком летіти в 
долину на спід дзвінницї. Притім один дзвін у- 
бив того чоловіка, що дзвонив, а другий дзвін 
зачепив другого чоловіка липі з боку і обдер 
ему цілий бік.

— Новий самохід. В нїссельдорфскій фабриці 
збудовано самохід нової системи, придатний до 
воєнних цілий. Повість системи лежить в тім, 
що самохід має три мотори, з котрих один слу
жить до кермованя самоходом.

— Зелїзнича катастрофа під землею. При кін
чи минулого місяця приключила ся перший раз 
катастрофа на електричній зелїзници під зе
млею. Стало ся се в Ліверпулі. В тунелі довгім 
на 800 м. елєктричність виладувала ся, в наслі
док чого запалили ся вози, а всі сьвітла пога
сли. Подорожні кинули ся до дверий з лівого 
боку, але двері були позамикані. З  правого боку, 
де можна було отворити двері, не було вільно
го місця під стіною. Не було иньшої ради, як 
утікати вікном. Тимчасом запалили ся плити 
напоєні креозотом і хмари диму заповнили ту
нель. Часті, подорожних заблукала в бічний ту

нель і 6 осіб удусило ся від диму, а прочі змо
гли утїчи.

— Величезне банкротство. З  Клєвелянду до 
носять, що там збанкрутовало підприємство Еве- 
рета Море, яке займає ся будовою міских трам
ваїв і телефонів, засноване з капіталом 125 мі- 
лїонів доларів.

— Спис населеня в Італії, переведений мину
лого року, виказує, що в Італії живе 32,966.307 
осіб.

— Панама чи Нікарагуа ? З ВешинГтону доно
сить чікаГівский Кесогй-Негаїсі, що правитель- 
ство Спол. Держав згодило ся купити канал па- 
намский. До купна прийде тоді, як ціна дотепе- 
рішних вступних робіт не буде виносити більше, 
як 40 мілїонів доларів. Сенат Спол. Держав є 
за купном панамского каналу, бо канал в Нїка- 
раГуї буде о много дорозше коштувати і притім 
був би недогідний. Що-до відступної ціни 40 мі
лїонів доларів, то єї установила окрема комі
сия, вислана м. р. з ВешинГтону до Панами.

--  Напад на паломників. З  Грециї доносять, 
що онодї напала турецка патроля на пятьох 
Болгарів, що йшли на Атоньску Гору. Болгари 
схоронили ся на сусідні скали і звідтам борони
ли ся револьверами. Турки відповіли огнем і по 
годині убили всіх Болгарів. При убитих найде
но папери, з яких показує ся, що они належали 
до македоньского комітету.

— Ще в справі Вінтера. Батько замордованого 
Гімназияста Вінтера з Хойниць вніс зажаленє 
проти зарядженя прокуратора, котрий приказав 
застановити слідство проти різника Лєвіого і 
иньших жидів. Наднрокуратор відкинув зажале
нє, а тоді батько Вінтера вніс відклик до вис
ілого суду в Квідзинї. ,

— Присьвята нїмецкого цісаря. З  нагоди Різ
двяних сьвят цїсар Вільгельм вислав директоро- 
ви міністерства «Альтгофови, свій портрет з та
кою присьвятою: «Вільгельм. Не найгірший се 
овоч, що єго надгризуть оси. Різдвяні сьвята 
1901. р.«

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту «Дністер* ч. 1800. на фонд академічної мо
лодїжи вплинули дня 1. січня 1902 дальші жертви: 
о. Збудовский Зубрець рату за січень 10 К, о. Ом. 
Чайковский Глубочок великий 18 К, о. Е. Гера
симович ІІрисівцї, від парохіян для героїв-ака- 
демиків 12 К 37 с.; о. В. Небиловець, Перегинь- 
ско, рату за січень 6 К, о. Ю. Охримович Се- 
некіл, складку 20 К, (від себе 10 К, д ра В. 
Охримовича 10 К.); І. Слезяк Станиславів 10 К, 
Читальня «Просьвіти* в Комарні місто вінця 
на могилу бл. п. Михайла ГІрухницкого, свого 
основателя і довголїтного голови 10 К, о. М. 
Пиріжок Ульвівок на коляду для молодих бор 
цїв 10 К. (від себе 5 К, від брацтва церк. 5 К); 
о. М. Цар Мавковичі 10 прим. «Аграрний процес 
у Добростанах* Адріяна по І К, розпродано: 10 
К. Остап Гаврилишин Угри іів серед. 1 К, Воло
димир Дидиньский Львів 20 К, др. Стефан 
Юрик, Львів 10 К Редакция «Руслана* зібрані 
жертви. 126 К 82 с , з пушки в «Дністрі* 6 К 
16 с., Л. К. Львів 10 К, А. М. Львів 10 К, ІІер- 
зональ «Дністра*: Сидір Бриттап 20 К, Клим 
Воляньский 4 К, Осип Кузьмич 2 К, Іван Але- 
ксевич 2 К, Павло ІПеремета 2 К, Ал. Серинч- 
ковский 2 К, Йосиф Максимович 2 К. Яр. Ни- 
жанковский 2 К, Ілько Пак 1 К, Ілия Дячок 1 
К, Брон. Ґулєвич 1 К, Лазар Паньків 2 К, Іван 
Бачиньский 2 К, Зиновій Сушко 2 К. Денис Ку- 
чика 1 К, Стефан Лотоцкий 1 К 20 с., разом 
того дня 440 К 69 с.; з переносу 27.047 К 98 с. 
Загально но день 1. січня 1902 включно впли
нуло 27.488 К 67 с.

Дня 2. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
о. В. Новицкий Новосилиця 2 К, І. Билинкевич 
Звенигород 20 К, о. Зельский Милятин стар. З 
К за січень, о. А. Целевич Лозина складку 7 К. 
(від себе З К, о. Вол. Мармаша 2 К, Олени Це
левич 2 К); о. Ів. ІІопель Довгополе, за»  січень 
20 К, Лесько Олехів, Кальників, аґент «Дністра* 
2 К, з желанєм, щоби кождий аґепт дав так са
мо, о. С. Наконечний Збараж ст. за січень 2 К, 
о. Мих. Бачиньский Григорів складку 18 К (від 
парохіян Григорова з соборн. акаф. 11 К, від 
парохіян Черемхова з соб. акаф. 7 К,); о. Іван 
Заяць в Хміли 6 К, о. А. Чарнецкий Нисмичі, 
складку 179 К 40 с. (від себе 10 К, п-нї Камілї 
Чарнецкої 10 К, від селян: С Величка 6 К, Д. 
Бучка 2 К, П. Пирога, Мариї Колтунюк 2 К, 
Ілька Сушака З К, П. Бидрика 1 К, С. Ващука
2 К, В. Грицая З К, Як. Федини 2 К, Леська 
Грицая 8 К, Ів. Куречки З К, Й. Шавелюка 2 
К, Яцка Короля 4 К, Сильв. Федейка 2 К, Л. 
Роґулї 4 К, М. Ґриба 4 К, К. Новосада З К, Ф. 
Медведя З К, Яцка Ґриба 2 К, Варвари Грицай
3 К, Дацька Пирога 5 К, В. Куречки 6 К, Яцка 
Новосада З К 10 с., Ксеньки Тимчук 1 К. 20 с., 
Теклі Кичут 2 К, Н. Грицая З К, П. Тивонюка
2 К, Яцка Колтуняка 6 К, П. Андрієвича 1 К, 
Агафії Гнатюк З К, Н. Труша 2 К, Михайла Хо
ми 2 К, В. Зїньчука 4 К, II. Куречки З К, В. 
Ґриба 2 К. Н. Ґриба 2 К, Ів. Юрчука З К. Ів. 
Труша 1 К, Мариї Пиріг 1 К, Т. Сушака 1 К, Д. 
Дацюка 5 К, В. Дацюка З К, Івана Михальчука
3 К, II. Пирога 4 К, К. Комниньского 2 К, Сем. 
Поповича 4 К, Ем. Назаря З К, Т. Михальчука

2 К); М. Брикович міщанин Тернопіль .10 К, о„ 
Ал. Левицкий Олесько 10 К, о. К. Кальників, 
складку 5 К, (від Манусї Нованівної 2 К, Евгенїї 
Калимонівної З К); Емілія Дольницка Оломунець 
10 К, Ів. Дольницкий Оломунець 20 К, др. Яро
слав Кулачковский за січень 10 К, Ат. Заяч- 
ківский за січень 10 К, з Київа Українці на 
потреби студенства, що покинуто львівский уні
верситет (100 руб.) 253 К, о. Т. Лежогубский 
Львів за січень 10 К, о. ГІроскурницкий Бабинці
2 К, Родина н. Шанковских, замість вінця на 
домовину бл. п. Івана Шанковского ц. к. сов. 
апеляцийного, зложили на річ сецесіоністів ака
деміків 60 К, п-нї Ярослава Зельска Милятин 
ст. З К, п-нї Юлія Зельска 1 К, п-на Зофія 
Зельска учениця Гімназ. І К, п-на Костя Зель
ска уч. Гімн. 1 К, разом того дня 699 К 30 с.
3  переносу 27.488 К 67 с. — Загально по день 
2. січня 1902 вплинуло 28.187 К 97 с.

Посмертна і оповістка.
— Кипріян Цїпановский, е.м. директор копалень, 

член україньско-руских товариств упокоїв ся в 
Перемишли в 86. р. житя. В. є. п.!

Наука, штука, література.

Виданя Руского педагогічного Товариства: 
ч. 90. Дивні пригоди комаха Санґвіна ним са

мим розказані. Десь підхопив Гнат Хоткевич. 
Перша частина. У Львові. 1901. З  друкарні На
укового Товариства ім. Шевченка під зарядом
К. Беднарского. Стор. 128, 8°. Ціна 48 сот.

ч. 95. Шекспір в повістках для молодїжи і
для старших. З  росийского переводу М. В. Ка- 
риєєва виготовив Анд. Веретсльник. У Львові, 
1901. З  друкарні Наукового Товариства ім. Ш ев
ченка під зарядом К. Беднарского. Стор. 48, 8°. 
Ціна 30 сот.

Обі книжочки поручаємо Родичам на да
рунки на коляду для дітей.

— «Кгуіука*, місячник для справ суспільних, 
науки і штуки, замістив в 1. ч. за січень с. р. 
дуже прихильну нам статю п. з. «Русини і рус- 
ка справа*. Змість сего числа дуже ріжнород- 
ний, як взагалі «Кгуіука* визначала ся м. р. 
богацтвом тем та старанним редаґованєм, а в 
руских справах займала прихильне нам стано- 
виско. Адреса місячника: в Кракові, ул. Над 
Рудавою ч. 17.

Т е л єґр а м и .
Відень, 4. січня. Архикн. Франц Фердинанд 

удає ся єще в сім місяци в товаристві своєї 
жінки кн. Гогенберґ до Єрусалима, а відтак до 
Египту. Віденьскі дневники догадують ся, що 
тим способом архикнязь хоче оминути колїзию, 
яка мусїла би вийти при сегорічних, двірских 
принятях, в яких єго жінка не могла би брати 
участи.

Будапешт, 4. січня. Кілька поважних дне- 
вників запевнює, що анексия окупованих про- 
вінций Боснії і Герцеговини Австро-Угорщиною 
є доконаним фактом. Прилучене їх до Угорщи
ни наступить на тій самій підставі, що Хорвати!. 
На чолї анектованих провінций стане дотепе- 
рішний спільний мінїстер скарбу др. Каляй, як 
перший бан Босни і Герцеговини.

Будапешт, 4. сїчоя. Вчера вибухнули тут 
кроваві розрухи безробочих пекарів. Властитель 
дому, в якім находить ся бюро для посередни
цтва праці, пожив смерти; 7 робітників арешто
вано, 4 тяжко ранені.

Рим, 4. січня. На засїданю палати послів 
социялїст Льолючі вніс інтерпеляцию до міні
стра заграничних справ, чи наміряє інтервенїю- 
вати в заприязненім нїмецкім правительстві, 
щоби візвати нїмецкі шкільні власти, аби зане- 
хали варварске поведене з иольскими дітьми в 
ІІознаньщинї.

Мадрид, 4. січня. Істнуючі від довшого ча
су непорозуміня межи Ватиканом а іспаньским 
правительством стали полагоджені конвенциєю, 
заключеною перед кількома днями в Мадриді. 
Після неї остає дальше в силі' конкордат з р. 
1851, натомість буджет віроісповідянь, який ви
носить коло 48 мілїонів пезетів, зредуковано на 
12 мілїонів.

Пекін, 4. січня. Бюро Райтера доносить: 
Цїсарский двір прибув вчера до Паотінґфу, де 
привезли єго торжественно китайскі достойни
ки, які прибули з Пекіну. Заграничним послам 
донесено, що двір прибуде ві нторник до Пе
кіна.
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Малий Фейлетон.

ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

Моя істория.
(Стефанії Д. —  в незабудь).

І знов ходив я засмучений, але 
сим разом був той смуток далеко 
більший. Я не мав притулку ні в 
хатї, ні в огороді і не міг нічого 
р о б и ти  і то  доти, доки н а  свою  р е- 
зи д ен ц и ю  не в и б р ав  сальон у . Попо
лудня, коли всї спали, влазив я 
т и х ц е м  до сал ьо н у  і т а м  п ер еси 
джував аж до вечера, доки всї не 
ішли купати ся. Але одного дня 
був я таки нещасливий! Коли я 
прийшов до дверий сальону, були 
вони зачинені. Але то байка! Го
ловна річ, що ключа не було в зам 
ку. Нещасливий відійшов я, а коли 
переходив через спальню, побачив 
я шваґра. Коли я вперед ішов, спав

він, а тепер сидів на софі і усьмі- 
хав ся до м ене-

Від тепер ходив я по огородцї 
і виливав перед природою свій біль 
та смуток, моє горе та недолю. «Де 
діти ся мені? Порадь матїнко-при- 
родо!« І природа вислухала моєї 
молитви. Бо став віяти легонький 
вітрець і холїтали ся галузки; я 
звернув на них увагу і мені здава
ло ся, що вони щось говорять, але 
їх бесїди я не міг зрозуміти. Уже 
з резиґнациєю відходив я, та га
лузки сильнїйше хилили ся... хили
ли ся в бік відчиненого вікна від 
сальону... В ітер  утих , а я забрав 
сво ї ш п ар ґал и  і и олїз к р ізь  вікно. 
І так лазив я цілий тиждень. Рано 
о тв и р ал и  вікно задля вентиляциї, а 
вечером замикали і я мав цілий 
день безплатний вступ до сальону. 
Я осьмілив ся аж так, що брав зі 
собою воду та ріжні віктуали, щоби 
не потребувати вилазити і щоби 
устеречи від чужосторонних впли
вів. Я був щасливий! А ле по ща
стю усе наступає розчароване. . . . !  
В сальонї мусїв я тихо сидіти, що

би не почули, мусів вистерігати ся 
кашляти і уважати, аби не пере
вернути яке крісло. Але одного дня 
трапило ся менї мимо того неща- 
стє. І так, коли я влазив до сальо
ну, засмарував вікно болотом та 
впав зі стукотом на підлогу. Хвиль
ку надслухував я; було тихо, отже 
не почули мене. Я став витирати 
вікно, аби на другий день не поба
чили, бо напевно вигнали би мене. 
Коли все було добре, сів я до ро
боти. Та вона не йшла. Я написав: 
>Любов твоя никне, мов сонце на 
заході'...* — та далі не хотіло іти. 
Я був дуже добрий на те все і 
кілька разів немного хибувало, що 
я не перевернув яке крісло, а крім 
того хотіло ся мені що хвилі ка
шляти і чим більше я себе принево
лював, тим більше хотіло ся мені. 
Вкінци дістав я на додаток щикав- 
ку. Я став попивати воду, а коли 
раз добре потягнув, захлиснун ся 
і попав в сильний кашель. В другім 
покою стали рухати ся.... я стратив 
притомність. Колиж я почув, як 
шваґер всадив заржавілий ключ в

замок від дверий, обгорнув мене 
страх. Я постановив дати ногам 
знати і утечи тою самою дорогою, 
котрою прийшов. В поспісі хотів я 
забрати зі собою свої прилади, та 
вивернув темно-фіолетовий атрамент 
на нову, ясну скатерть, а останок 
води на восковану підлогу. Тоді му
сїв я уже втікати! Моя подорож 
була така: Коли я був на вікні од
ною ногою, отворили ся двері і у- 
війшов шваґер, а за ним і ціла ро
дина; колиж я вступив другою но
гою, піднесли усі крик; коли я ле
тів на діл, почув засуд: «Анї в спаль
ні. ані в альтанї, анї в спіжарнї, анї 
під сливкою, анї навіть в сальонї 
не сьмієш писати дурниць!* — а 
коли я був уже на землі, то бачив, 
як галузки дерев клонили ся зі 
жалю.у

(Дальше буде).

СОЮ ЗЗЕЦМ Егпезіа ТІїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна проґрама!
від 16. до 31. грудня 1901.

При снівучасти війскової музики 80. и. п. 
і)  15 медведїв. 4 пси, 1 кінь. Найбільша

тресура сьвіта. 2) Дружина Ньгір, Моїй теїі, 6 Ара
бів в невидимих продукциях. 3) Орлеаньска дї 
виця, найгарнїйший і найбільший образ (триває 
15 мінут) американьского біоскопу. 4) Вгоіііегз 
СеаіІО, американьскі Гімнастики на рухомій дра
бині. 5) Орхестра і реклямоґра®. 6) Ісге їіе  зі 
своїм «марморним псом Бен«, плястичні постаті. 
7) Магууап Оук, американьска артистка в стрі- 
ляню. 8) ТКе І»О Раиііз, шиортовий акт на пло
й ц і  Ьамп-Теппів. 9) Ье8 Осгуєііз, інструмен
там  ні віртуози. !0) Іга РапсЬсп. субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬІЛГс представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Іільона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

нв
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з ОФІцинами, садом і огородою
в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция «Руслана*.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Т-.

Відділ депозитовий
прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе Оеровііз)

За оплатою 25 до 35 ьр. а. в річ
но, депозгтар дістав в сталевій і.ас'ґ 
панцирі"! сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний лк найдогідаїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

Товариство вааїмного кредиту

„ Д н ї с т  е р”
стоваришенв зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
®1/а% ‘ 1°/о додатку на кошти адмінї- 
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або івтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвяіценики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обезгіечень в Кракові.

І
Удїл членьский вивосить 50 кор., 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
ж печений в «Дністрі*.

І
З днем 31. грудня 1900 стан: 
число членів . . . . .  1857

фонд резервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и ..................  73087 „ — „
вкладки щадничі . . . .  806803 „ —
уділені позички..................  763737 „ — ,
касовий оборот в 1900 році 2424157 ,. — „

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*.

В К А Н А Д У
Ф Р А Н Ц А  М ЕШ КА:

Хто ще не читав
Д р а м а  на с е л ї

як і до веїх других заморених земель переправляє 
Н А Й Д Е Ш Е В Ш Е
повсюди знайома фірма:

В. к А К І М П  іи ,
Н А М В ІІВ 6 , Реігії па пгівігавзе 15.

Поки хто шифкарту купить, нехай зрівнав мої ціни з цінами 
агентів корабельних. З—10

НІ®.

ціна 70 сот.

і того самого автора: НАГУЛА
ціна ЗО сот.

оповідана з житя Словінців в перекладі І. Кузїва
нехай як найскорше замовить сї дві книжочки в Наук. 
Товар, ім. Шевченка, ул. Чарнецкого 26, або в Ставро- 

пигійскій Книгарня ул. Руска у Львові.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Шииков но го


